
Трио 21 је камерни ансамбл основан у септембру 2023. године, 

у класи професорке Тамаре Цвејић. Чланови ансамбла су млади 

музичари са богатим искуством у соло, камерној и оркестарској 

музици. Од оснивања, Трио 21 наступао је на бројним концертима 

београдских музичких школа, у престижним салама попут Руског дома 

и многим музејима града Београда. На Републичком такмичењу 

музичких и балетских школа Србије, у априлу 2024. године, Трио 21 

постигао је посебан успех освајањем прве награде (100 поена). Камерни 

ансамбл изводи претежно класичну музику, од барокних композиција, 

преко класицизма и романтизма, до модерних дела. Трио 21 настоји да 

настави са уметничким развојем, ширећи свој репертоар и 

истражујући нове музичке хоризонте.  

 

Програм концерта 

 

1. Mel Bonis – Свита за флауту, виолину и клави 

I Serenade 

II Pastorale 

III Scherzo 

 

2. Jean-Baptiste Loeillet – Trio sonata u d-molu, бр. 2, опус 4 

I Largo 

II Allegro con fuoco 

III Adagio 

IV Allegro 

 

3. Friedrich Kuhlau – Трио за клавир, флауту и виолину, опус 119 

I Allegro moderato  

II Adagio patetico 

III Rondo 

  

4. Nino Rota – Трио за флауту, виолину и клавир 

I Allegro ma non troppo 

       
Омладински одбор Матице српске срдачно вас 

 позива на концерт 
  

  

ТРИ, ДВА, ЈЕДАН... 

 
Камерни ансамбл 

Трио 21 

 

 
Маша Новаковић, клавир 

Марко Сретеновић, флаута 

Душан Радоичић, виолина 

 

 

  
 

 

Понедељак 7. октобар 2024. године  

у 18 часова 

Свечана сала Матице српске 

 



Маша Новаковић – клавир  

 

Рођена 2006. године у Београду. Похађа Средњу музичку школу 

„Јосиф Маринковић“ у класи професорке Драгане Кесић и редован је 

ученик XIV београдске гимназије. Основну музичку школу завршила је 

као носилац титуле Ученик генерације. Као солиста, наступала је на 

великом броју концерата, у великим београдским салама попут 

Задужбине Илије М. Коларца, Руском дому... Добитница је прве (2016. 

и 2017. године) и три друге награде на Републичком такмичењу 

музичких и балетских школа Србије. На истом такмичењу је 2023. 

године, у категорији клавирски дуо, освојила прву награду. На 

Међународном такмичењу „Фестивал пијанизма“ у Сремској 

Митровици освојила је три прве награде, звање лауреата такмичења 

2024. године, као и звање лауреата 2023. године у категорији клавирски 

дуо. Добитница је награда и на Међународном такмичењу „Меморијал 

Матусја Булм“ у Сарајеву, као и на Међународном такмичењеу 

„Даворин Јенко“ 2022. и 2024. године. Поред клавира, Маша се бави и 

соло певањем, које учи у Музичкој школи „Петар Коњовић“.  

 

 

Марко Сретеновић – флаута 

 

Рођен у Београду 2006. године. Основну музичку школу, у класи 

професорке Марине Ненадовић, завршио је као Ученик генерације. 

Средње музичко образовање наставио је у истој класи. Прве награде 

освојио је на такмичењима „Млади виртуоз“, „Даворин Јенко“, 

„Славенски“. Добитник је Сребрне плакете на Емона фестивалу у 

Љубљани 2017. године, прве награде на Републичком такмичењу 

музичких и балетских школа Србије 2017, 2019. и 2021. године, прве 

награде на Интернационалном такмичењу „Земун“ 2021. године, прва 

награда на Међународном такмичењу флаутиста у Холандији (Adams 

Music Centre) и освојио је друго место. Наступао је у салама Задужбине 

Илије М. Коларца, Руског дома, Музеја позоришне уметности... Био је  

активни полазник мајсторских курсева Дејана Гаврића, Матеја Зупана, 

Паола Табаљонеа и Матјуа Госи-Анселена. На лето био је стипендиста 

Interlochen кампа за уметност у САД, где је у симфонијском оркестру 

наступао са водећим светским диригентима. Тамо је усавршавао своје 

умеће соло свирања са Shannon Sparrow и Matthew Roitsteinom. У 

октобру 2023. године свира је, у оквиру Ансамбла за нову музику 

„Градилиште“ на Међународној трибини композитора у Београду. 

Марко похађа четврту годину Средње музичке школе „Јосиф 

Маринковић“, као и трећи разред Пете београдске гимназије.  

 

Душан Радоичић – виолина  

 

 Рођен 2004. године у Љубовији. Виолину свира од своје девете 

године. Основну музичку школу завршио је као Ученик генерације у 

класи професоре Светлане Димитријевић, у чијој је класи уписао и 

Средњу музичку школу „Јосиф Маринковић“ у Београу. Добитник је 

награда на такмичењу „Млади виртуоз“, такмичењу гудача „Владимир 

Ђорђевић“, прве награде на Фестивалу гудача у Шапцу, прве награде 

на Фестивалу музичких школа у Зрењанину и Параћину, освојио је 

прву награду на Републичком такмичењу музичких и балетских школа 

Србије. Такмичио се у области камерне музике, у дисциплини гудачки 

квартет освојио је прву награду на Међународном такмичењу камерне 

музике „Оливера Ђурђевић“, као и три прве награде на Републичком 

такмичењу музичких и балетских школа Србије у оквиру разних 

камерних састава. Наступао је у престижним салама Задужбине Илије 

М. Коларца, Руског дома, Етнографског музеја, Дома војске, Музеја 

Народног позоришта, МТС Дворане... Свирао је у Симфонијском 

оркестру студената Србије. Одржао је два солистичка концерта, један у 

сали Шесте београдске гимназије 2023. године, а други у галерији 

Педагошког музеја у мају 2024. године. Средњу музичку школу 

завршио је у јуну 2024. године, као ученик генерације. Душан је студент 

Електротехничког факултета Универзитета у Београду. 

 


